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                                                                                                                                               NUP: 61601/2022 

ATA DA 313ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

29/09/2022 14h30 15h40 
Videoconferência 

Corporativa 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente 

• Edivaldo Fortunato Pereira - Diretor de Gestão de Saúde e Rede 

• Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro 

• Freibergue Rubem do Nascimento - Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes 

 

Convidados: 

 

• Israel Wesley de Almeida Cavalcante - Assessor da Diretoria Executiva 

• Armando Machado de Sousa - Assessor da Diretoria Executiva 

• Napoleao Jose Guimaraes de Miranda - Assessor da Diretoria Executiva 

• Mariana Mendes Pimenta – Gerente Administrativa 

• Rogerio Augusto Paiva da Silva - Gerente de Negociação e Gestão da Rede 

• Daianne Maira Bertunes Goncalves - Coordenadora de Gestão da Rede Credenciada 

Secretaria Geral: 

 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa - Secretária-Geral 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO: 

1.1 Aprovação de Reprocessamento de contas do prestador Beneficência NIPO Brasileira de São Paulo – 

VOTO DISAR – 022/2022.  

1.2 Aprovação para renovação do Contrato nº 779/2018 – Serviço de Conectividade em Saúde 

Suplementar - VOTO PRESI/DIAFI - 052/2022. 

 

2. MATÉRIA PARA CONHECIMENTO:    

2.1 Apresentação de panorama dos processos Administrativos e Judiciais.  

DESCRIÇÃO 

A presente Reunião Extraordinária foi convocada pelo Sr. José Orlando Ribeiro Cardoso, Diretor-Presidente 

da Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-Executiva. 

Iniciada a Reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do dia. 

 

1. MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO    

1.1 RES/DIREX 01/313 - Aprovação de Reprocessamento de contas do prestador Beneficência NIPO 

Brasileira de São Paulo – VOTO DISAR – 022/2022. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR - 022/2022, 

de 15 de setembro de 2022, e, após apresentação do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira, Diretor de Gestão e 

Saúde e Rede, em conjunto com o Sr. Rogerio Augusto Paiva da Silva, Gerente de Negociação e Gestão 

da Rede, por unanimidade, decidiu autorizar a liberação do processamento do recurso de glosa fora do 
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prazo de 60 dias do prestador Beneficência NIPO Brasileira de São Paulo, nos termos do PTA DISAR/GENEG 

– 011/2022, de 08 de setembro de 2022. Registra-se a recomendação do Sr. Reinaldo Soares de Camargo, 

Diretor Administrativo e Financeiro, para proceder o cadastro, a ser realizado pela Gerente de 

Negociação e Gestão da Rede - GENEG, contemplando as negociações e a planilha prevendo DE X 

PARA dos dispositivos de segurança perfurocortantes para dispositivos simples, em cumprimento à 

deliberação ocorrida na 298ª Reunião da Diretoria-Executiva.  

 

1.2 RES/DIREX 02/313 - Aprovação para renovação do Contrato nº 779/2018 – Serviço de Conectividade 

em Saúde Suplementar - VOTO PRESI/DIAFI - 052/2022. A Diretoria-Executiva apreciou as informações 

adicionais apresentadas pelo Sr. Reinaldo Soares de Camargo, Diretor Administrativo e Financeiro, em 

atendimento à solicitação do Sr. Freibergue Rubem do Nascimento, Diretor de Planos de Saúde e 

Relacionamento com os Clientes, ocorrida durante a 312ª Reunião da Diretoria-Executiva e decidiu, por 

unanimidade, aprovar a renovação do CTR 779/2018, para a prestação de serviços de conectividade em 

Saúde Suplementar, para o período de 1º/10/2022 a 31/05/2023, nos termos do VOTO PRESI/DIAFI - 

052/2022, de 23 de setembro e do PTA GEFAC - 06/2022, de 23 de setembro. Registra-se que o Sr. Freibergue 

Rubem do Nascimento lançou comentário ao seu voto na plataforma de votação e em resposta foi 

registrado comentário do Sr. Reinaldo Soares de Camargo, Diretor Administrativo e Financeiro.  

 

2. MATÉRIA PARA CONHECIMENTO:    

2.1 Apresentação de panorama dos processos Administrativos e Judiciais. Em função do tempo, a matéria 

foi transferida para reunião futura da Diretoria-Executiva. 

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Secretária-Geral da Postal Saúde, 

e pelos Diretores presentes.  
 

 

 

José Orlando Ribeiro Cardoso 

Diretor-Presidente 

 

 

 

Reinaldo Soares de Camargo  

Diretor Administrativo e Financeiro 

 

 

 

Edivaldo Fortunato Pereira  

Diretor de Gestão de Saúde e Rede 

 

 

 

Simara Rodrigues Andrade da Costa  

Secretária-Geral  

 

 

Freibergue Rubem do Nascimento  

Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com 

os Clientes  
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